ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

CONSIGLIO DIRETTIVO

DELIBERAZIONE N° 14886

Il Consiglio Direttivo dell'Istituto Nazionale di Fisica Nucleare, riunito in Roma il giorno 26 settembre 2018, alla presenza di n. 34 dei suoi componenti su un totale di 34;

Visto

- il D.Lgs. n. 165/2001 (Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche);
- il D.Lgs. n. 213/2009 (Riordino degli enti di ricerca in attuazione della legge 27 settembre 2007, n. 165);
- il D.Lgs. n. 218/2016 (Semplificazione delle attività degli enti pubblici di ricerca ai sensi dell'art. 13 della legge 7 agosto 2015, n. 124), ed in particolare l'art. 19, comma 1;

Visto

- lo Statuto dell'Istituto Nazionale di Fisica Nucleare e specificatamente l'articolo 12, comma 4, lettera i);
- la deliberazione del Consiglio Direttivo n. 9941/2006 che approva il "Regolamento sul trattamento di missione del personale dipendente dell'INFN sul territorio nazionale";
- la deliberazione del Consiglio Direttivo n. 14816 del 28 giugno 2018, che ratifica la deliberazione della Giunta Esecutiva n. 11720/2018 contenente il "Disciplinare sul trattamento di missione del personale dell'INFN";
- il punto 3) della suddetta deliberazione del Consiglio Direttivo n. 14816/2018 prescrivente che le innovazioni apportate nel "Disciplinare sul trattamento di missione del personale dell'INFN" saranno utilizzabili dal personale INFN a seguito dell'adeguamento del portale delle missioni da parte della Divisione Sistema Informativo dell'Istituto;
- il punto 4) della medesima deliberazione stabilente che, con successiva deliberazione del Consiglio Direttivo, sarebbe stata definita l'entrata in vigore del Disciplinare una volta compiute le operazioni descritte al punto 3) e che, fino a tale data, sarebbe restato in vigore il "Regolamento sul trattamento di missione del personale dipendente dell'INFN sul territorio nazionale" approvato con la menzionata deliberazione del Consiglio Direttivo n. 9941/2006;

Considerato

 il compimento delle operazioni di adeguamento del portale delle missioni da parte della Divisione Sistema Informativo dell'Istituto di cui al punto 3) della deliberazione del Consiglio Direttivo n. 14816/2018;

con n. 34 voti a favore;

DELIBERA

1. Che il "Disciplinare sul trattamento di missione del personale dell'INFN" adottato con deliberazione della Giunta Esecutiva n. 11720/2018 e ratificato con deliberazione del Consiglio Direttivo n. 14816/2018, entra in vigore dal 1° ottobre 2018.

